ОПИС ПРЕДМЕТА НАБАВКЕ: ЈН број 0004 /2021




Набавка  добра - гасно уље за ложење-екстра лако EVRO EL, оквирна количина  19.000 литара.


Место испоруке: 

Франко магацин наручиоца (резервоар) у школском дворишту у матичној школи у Ћуприји, у улици Алексе Шантића бб у Ћуприји -17.500 литара
Франко магацин наручиоца (резервоар) у школском дворишту у подручном одељењу школе у селу  Супска, општина  Ћуприји – 1.500 литара. 

Испорука се врши  једнократно, до краја децембра  2021.године, према  примљеној наруџбеници од   Наручиоца. 
У цену су урачунати сви трошкови које понуђач има у реализацији предметне јавне набавке (трошкови транспорта, путарина, манипулативни трошкови).

Рок испоруке не може бити дужи од 3 дана, од дана достављања наруџбенице Наручиоца 

Рок важења понуде:  Не краћи од 35 дана, од дана отварања понуда.
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ОПИС ПРЕДМЕТА НАБАВКЕ:   ЈН   број  000 4   / 202 1           Набавка    доб р а   -   гасно уље за ложење - екстра лако  EVRO EL,   оквирна количина  1 9 .000  литара .       Место испоруке:      Франко магацин наручи оца   (резервоар) у  школском дворишту у  матичној школи у Ћуприји,  у улици Алексе Шантића бб   у Ћуприји   - 17.500   литара   Франко магацин наручи оца   (резервоар) у  школском дворишту у  подручном одељењу  школ е   у  селу  Супска, општина  Ћуприји  –   1 . 500 литара.       Испорука се врши    једнократно ,  до краја децембра  202 1 .године , према    примљеној  наруџбеници од      Н аручи оца.     У цену су урачунати сви трошкови које понуђач има у реализацији предметне јавне набавке  (т рошкови транспорта, путарина, манипулативни трошкови).     Рок испоруке   не може бити дужи од 3 дана, од дана достављања наруџбенице Наручиоца       Рок важења понуде :   Не краћи од  35   дана, од дана отварања понуда .        

